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平成３１年 第１回 当別町教育委員会定例会議事録 

 

日  時  平成３１年１月１６日（水） 午後４時００分 

場  所  役場第２庁舎２階 会議室 

出 席 者  本庄教育長、武岡教育長職務代理者、寺田委員、小林委員、佐々木委員 

出席職員  山崎教育部長、北村学校教育課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、

小川社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、石川子ども未来課主幹、高島学校

教育係長、米内学校教育係主査、木村給食センター係長、 

傍 聴 者  なし 

【開会の宣言】 

教育長 

 

ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成３１年第１回当

別町教育委員会定例会を開催致します。 

【議事日程】 

教育長 

 

日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。 

【日程第１】 

教育長 

 

日程第１、議案第１号を上程致します。 

提案の説明を求めます。 

教育部長。 

 

教育部長 

（提案の説明） 

 只今、議題となりました議案第１号平成３０年度教育委員会表彰の被表

彰者の選考及び決定につきまして、提案の説明を申し上げます。議案の１

～４頁をご高覧ください。 

 本件は、平成３０年度教育委員会表彰に係る被表彰者の選考及び決定に

ついて、当別町教育委員会表彰規則第５条の規定に基づき、委員会の議決

を得ようとするものであります。 

 よろしくご審議をいただきますようお願い致します。 

 なお、詳細については学校教育課長から説明いたします 

 

学校教育課長 私のほうから詳細の説明を申し上げます。議案１～４頁、別記２頁の平

成３０年度教育委員会表彰被表彰候補者名簿をご高覧下さい。 

初めに２頁の芸術文化功績賞です。この度は、２団体１４個人を候補者

としております。団体では、書道の分野で当別小学校です。国際書道協会

主催、北海道、北海道教育委員会等が後援する第４９回全国書道コンクー

ル（学校の部）において、１８年連続２９回目の団体優勝、また、第５０

回記念全国学生書道展（学校の部）におきまして、団体奨励賞の成績をお
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さめました。 

個人では、初めに書道の分野で、第４９回全国書道コンクール（毛筆の

部）において、当別小学校３年茶畑悠衣さんが特別賞２席、同校２年齊川

瑠亜さん、同校４年新林佑兼さん、同校６年佐々木彩希さんが特別賞、全

国書画展覧会実行委員会主催、文部科学省、広島県などが後援する第８６

回全国書画展覧会（書写の部）において、当別小学校６年坂本千咲さんが、

特選の成績をおさめられました。 

次に、珠算の分野です。全国珠算学校連盟北海道支部主催、北海道、北

海道教育委員会などが後援する第４７回北海道選抜珠算競技大会（個人総

合競技・小学校５年生の部）において、太美地区にあるそろばんクラブに

所属する西当別小学校５年永井ひまりさんと平井音羽さんが銅賞、同じそ

ろばんクラブに所属する西当別中学校１年佐藤翼さんが、同大会（読上算

種目・中学校１年生の部）において第３位、同校１年英遼太郎さんが、同

大会（個人総合競技・中学校１年生の部）において第５位の成績をおさめ

られました。 

次に、標語の分野です。当別中学校２年伊藤良太君が、北海道ＰＴＡ連

合会主催の平成３０年度「楽しい子育て全国キャンペーン」三行詩コンク

ール（中学生の部）北海道予選会において、優秀賞の成績をおさめられま

した。 

次に、３頁の英語の分野です。西当別中学校３年渡邊結南さんが、北海

道中学校英語教育研究会主催、北海道教育員会などが後援する第３９回全

道中学校英語暗唱大会において、第３位の成績をおさめられました。 

次に、フラワーアレンジメントの分野です。北海道当別高等学校園芸デ

ザイン科３年佐々木春華さんが、日本学校農業クラブ北海道連盟主催、文

部科学省などが後援する平成３０年度日本学校農業クラブ北海道連盟全

道技術競技大会フラワーアレンジメント競技会において、最優秀賞の成績

をおさめられました。 

次に、水彩画の分野です。大澤勉さんが、公益財団法人 国際文化カレ

ッジが主催する全国公募第２回日美展絵画部門において、準大賞を受賞さ

れました。 

次に、短歌の分野です。大口弘美さんが、北海道社会福祉協議会北海道

文化団体協議会主催、北海道などが後援する第２９回全道シルバー作品展

において、北海道社会福祉協議会会長賞を受賞されました。 

次に、長年の功績による表彰として、カラオケの分野で団体として、当

別町カラオケ連合会が、平成１１年１月に町内各地域にあったカラオケ会

を統合し、現在に至るまで活動されております。また、町の一大イベント

でもあります「当別町杯カラオケ大会」をこれまで２３回開催し、収益の

一部を社会福祉協議会に寄付するなど、社会貢献もされております。これ
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らの活動を通じ、平成３０年９月には、石狩管内文化団体協議会文化奨励

賞を受賞するなど、長年にわたり町の芸術文化活動の普及・発展に大きく

貢献されていることから、候補者として推薦をいただいております。 

次に４頁のスポーツ功績賞の表彰です。この度は、３個人を候補者とし

ております。 

初めに、テニスの分野です。北海道科学大学高等学校２年矢口郡昌さん

が、公益財団法人日本スポーツ協会、公益財団法人北海道体育協会主催、

スポーツ庁が後援する第７３回国民体育大会テニス競技北海道予選（少年

男子）において、準優勝の成績をおさめられました。 

次に、フライングディスクの分野です。とうべつチャレンジドクラブ

に所属する北海道札幌あいの里高等支援学校３年の石川泰地さんが、文

部科学省、公益財団法人日本障がい者スポーツ協会主催、厚生労働省な

どが後援する第１８回全国障がい者スポーツ大会において、全国大会へ

出場されました。 

次に、ソーシャルフットボールの分野です。リベルダージ北海道に所属

する川岸浩二さんが、ソーシャルフットボール国際大会実行委員会主催

の Dream World Cup 2018（第２回ソーシャルフットボール国際大会）に

おいて、日本代表のメンバーに選出、出場し、ベスト８の成績をおさめ

られました。 

最後に、教育善行賞です。この度は、北海道医療大学オープンカレッ

ジ準備委員会の１団体の推薦がありました。当団体は、中等教育終了後

に学習機会を持つことが難しい知的障害の方々に対して、大学での学習

機会を設けることを目的とした活動を学生（約１００名）が中心となっ

て行っております。これらの活動を通じ、平成３０年１２月には、その

功績が称えられ、「障がい者の生涯学習支援活動」に係る文部科学大臣

表彰を受賞されております。 

平成３０年度は、説明を申し上げました３団体、１７個人が被表彰候

補者となりました。 

以上です。よろしくご審議いただきますようお願い致します。 

 

教育長 

 

佐々木委員 

 

 

学校教育課長 

 

 

 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。 

 

 今回、推薦されたけど基準に満たず被表彰者にならなかった方はいらっ

しゃるのでしょうか。 

 

 被表彰者とならなかった方はおりませんが、西当別中学校１年の佐藤翼

さんについて、第４７回北海道選抜珠算競技大会の「読上算種目・中学校

１年生の部で第３位」、同大会の「個人総合競技・中学校１年生の部で第
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教育長 

７位」と２部門で推薦書が提出されたのですが、「個人総合競技」につい

て、平成２９年度に「個人総合競技・小学校６年生の部」において第６位

の成績をおさめられており、教育委員会表彰を受けられていることから、

対象外といたしました。 

 

他にございませんか。 

 なければ、質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議

ございませんか。 

 （「異議なし」の声） 

 異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案の

とおり決定致しました。 

 

【閉会の宣言】 

教育長 

 

以上で、本日の日程は、すべて終了致しました。 

平成３１年第１回当別町教育委員会定例会を閉会致します。 

 

教育長 引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。 

◆学校教育課長より説明 

○平成３０年度当別町教職員研修会（冬季）の参加状況について 

○平成３０年度教育委員会表彰式の挙行について 

◆社会教育課長より説明 

○平成３１年当別町成人式について 

◆子ども未来課長より説明 

○平成３１年度認定こども園入園申込状況について 

 

教育長  次回の定例会の日程は、平成３１年２月２０日（水）午後２時から役場

３階中会議室で行いますので、よろしくお願いします。 

 以上で全てを終了させていただきます。お疲れ様でした。 

閉会 午後４時３０分 


